



Občina Črna na Koroškem,
Barut Bončina in Peter Močnik,
ob sodolovanju
Koroškega filatelističnega društva (KFD)
ter s podporo
županje Občine Črna na Koroškem

obveščajo cenjeno občestvo, da bo v

petek, 27. januarja 2023,

v počastitev

**30-LETNICE / 31. IZVEDBE
PRIREDITVE GRADNJE SNEŽNIH
»GRADOV KRALJA MATJAŽA«,**

na pošti 2393 Črna na Koroškem

v uporabi

priložnostni poštni žig.

V prastarih pošte 2393 Črna na Koroškem

(Center 16, 2393 Črna na Koroškem, www.poste.si).

bo do četrтка, 16. februarja 2023, na ogled priložnostna filatelistska razstava.

Vzporedno z priložnostnim poštним žigom je KFD v samoladnji in butični nakladi (več na

www.kfd.si) in <http://facebook.com/filatelistska>) izdal tudi:

- priložnostno pisemsko ovojnico (KFD 265/2023) in
- osebna poštna znamka (nominacija A, vodovarna postavitve, okvir PS_-Zimo-).

Priložnostna filatelistska razstava *Jožeta Kebera (KFD)* zookrožuje celoto.

Podnebne spremembe in pandemija sta v zadnji letih močno vplivala na graditev snežnih/ledenih skulptur *Gradov kralja Matjaža* v okolici in na koncu v osredju Črne na Koroškem. Včasih so sleherno zadnji januarso soboto, takoj po sončnem zatonu, *ledena Matjaževa kraljestva Mitniškega Podpeca* osvetlile in otoplele neštete bakle ter mnogoteri taborni ognji. Selitev pred petimi leti na *prostrano livado na Pristavi, imenovan Matevževi travniki*, le strelnjaj proč od cerkve Sv. Obžolta v Črni na Koroškem je v to ruralno tradicijo vnesla urbani nemir laserjev in LED svetilk. Zadnji dve leti se je svetloba preselila na iskala in čipe fotografskih aparatov, saj smo bili zaradi koronavirusne bolezni Covid-19 primorani preseliti izdelovanje gradov na bivalna okolja posameznih ustvarjalcev in prikazovati izvedene skulpture/tvarine na svetovnem spletu in FB strani. Letos nas močno ograža zelo topla zima, a tudi to bomo -prelislili-, ker so Gradovi kralja Matjaža velično več kot le sama gradnja. A ne glede na vse izzive vsako leto sklepamo nova znanstva in vedno znova krepimo dolgoletna trdna prijateljstva in jih spreminjamo v doživljenjska zavezištva. Evolucija/tradicija se stalno preobrača, se preliva in pretaka iz roda v rod, prihaja iz kraja v kraj, iz celine na celino.

Motiv ilustracije PPO in OPZ je povzel po fotografiji detajla skulpture, ki jo je na 30. GRM 2022 iz ledene kocke izrezal mojster *Miro RISANOČ*.

Zimska odseja dimselnih snežnih stvaritev je preživela mnoge sezonske neprilike, kljubovala podnebnim spremembam in pandemičnim zaporom. Občina Črna na Koroškem, ponosen in letos že tridesetleten prireditelj in promotor snežnih doživljajev, je vedno znova uspešno izrazila -samovođe Matere Narave- zadnjih let.

31. Gradovi kralja Matjaža 2023 bodo znova potekali v živo v Črni na Koroškem, a hkrati tudi v mislih vseh ustvarjalcev preteklih gradenj po vsej Koroški, po vsej Sloveniji, po celotni Evropi in po vsem svetu!

Zatorej, znova dobrodošli v Črni na Koroškem vsi novijnci, občasniki in stalneži/abonanti, ponovno razprite krila domišljije, prislunite srcu in odidite na pot - Črna vas pričakuje!

Obiščite nas, izvijte se iz srčik svojih domov, pridružite se zabavi; skupaj bomo pričarali pravilčno in čarobno vzdušje, si polpešali zadnji januarski konec tedna - pa tudi ponovno prebudili kralja Matjaža!

Mag. Romana LESJAK, županja,
Občina Črna na Koroškem, www.crna.si

Arh. Barut BONČINA, avtor filatelistskega sklopa,
Arhitekt Barut Bončina s. p.

Peter MOČNIK, soavtor PPŽ/svetovalec sigilografije,
MK Študijski d. o. o.

Jože KEBER, predsednik,
Koroško filatelistsko društvo, www.kf16.si

